

谢霆锋来郑宣传《一生一世》 “第一道锋味” 只为高圆圆

由谢霆锋、高圆圆领衔主演，张一白监制、邹佺执导的《一生一世》是中秋节档唯一一部爱情大片，将于9月5日全面登陆。昨日，该片导演邹佺和主演谢霆锋应河南奥斯卡院线邀请来到郑州。“我绝对相信一生一世！”谈及爱情，谢霆锋坦诚面对媒体记者，“长大了有了不一样的理解，10年前一定要拥有，现在拥有一点点，更多是祝福……”

郑州晚报记者 崔迎/文 白韬/图



和“女神”搭戏 “没想过会这样演”

在爱情大片《一生一世》中，谢霆锋和“女神”高圆圆搭戏，大家都好奇，会产生什么样的火花？这是双方第一次合作，谈到高圆圆，谢霆锋只是微微一笑：“高圆圆是非常好的一个人。”

对于片中和高圆圆的激情戏，他说：“剧情需要激情的帮助，就没有太抗拒，也没想过会这样演。”

导演邹佺对谢霆锋也

给出了极高的评价，“合作之前，对霆锋的印象停留在媒体网络的报道，但接触后以前的印象完全颠覆掉，他有太多可能性，当演员、当老板、当歌手……他很有创造力！”邹佺导演称曾为《一生一世》选演员犯难，女主角很美很纯净，很容易就选了高圆圆，但选男主角不容易，要会讲三种不同语言，还要有年代跨度，幸好谢霆锋没有推辞。

“第一道锋味” 为高圆圆做早餐

《十二道锋味》是最近热播的节目，“大厨”谢霆锋的新角色，让他在厨房里展示出最有魅力的一面。有意思的是，在这部影片中，谢霆锋的美食技艺也得以小试锋芒，谢霆锋透露，《一生一世》开拍时，当时还没有拍《十二道锋味》呢。

谢霆锋说，为高圆圆

煮早餐，才是“第一道锋味”——剧中他为“女神”奉上了一道西式早点。谢霆锋的“锋味”到底如何？腼腆的谢霆锋不愿多说，但《一生一世》的导演邹佺最清楚，她称谢霆锋是名副其实的“米其林大厨”，“只做十二道，他太谦虚了，他的厨艺其实很厉害！”



《一生一世》剧照

不敢当导演 “我是鸡蛋里挑骨头的人”

银幕下的谢霆锋，一次次突破自己，除了当演员，还做歌手，当老板，秀厨艺……干什么做得风生水起，以至大家都觉得对他而言似乎没有什么不可能。但是，当着众多媒体记者，谢霆锋还是摇了摇头：当导演不行！

当下，很多演员纷纷开始自己当导演，谢霆锋却不敢尝试，他坦诚相告：“怕，不敢！”至于原因，他直言不讳：“每个人该有自己的岗位，我是鸡蛋里挑骨头的人，第二天就会和剧组吵架……”

对于爱情 “绝对相信一生一世”

众所周知，谢霆锋的爱情可谓轰轰烈烈。已是30多岁的他，身处复杂善变的演艺圈，记者问他还相信“一生一世”的爱情吗？本以为他有可能回避或含糊其辞地跳过这个话题，但他竟毫不躲闪，脱口而出：“我绝对相信一生一世！”谢霆锋直言：“长大了有了不一样的理解，10年前一定要拥有，现在拥有一点点，更多是祝福……”

正是因为相信有“一生一世”的爱情，十几年都没在大银幕上谈恋爱的谢霆锋才会接下这部片子。对此，谢霆锋只是轻描淡写地说：“那是有缘分！”

接下来，谢霆锋是否会继续向爱情片“靠拢”？谢霆锋称：“现在来说，我还是觉得拍爱情片缘分少，动作片也还没有看好的，现在还是煮饭吧！”

“姐姐”走不走？

曹格否认女儿退出《爸爸》传言



昨日有消息称曹格女儿 Grace 将退出湖南卫视的录制。在《爸爸去哪儿》的预告片中，姐姐 Grace 流泪和小伙伴告别的场景受到多方关注，网友纷纷猜测，难道姐姐要退出节目？

在昨天下午的曹格演唱会发布会上，他被问到女儿退出《爸爸》的传言，称也是当天看到传闻才知道，自己并没有跟节目组说过他和姐姐 Grace 要退出节目的话，并且会尽最大努力完成节目。而湖南卫视方面则一直未给予正面回复，称姐姐在节目中确实是流着泪一家家去道歉说要退出。小鸭

16家影视公司发表联合声明 拒用“黄赌毒”艺人

继北京市演出行业协会与北京42家经纪机构和表演团体签订了《北京市演艺界禁毒承诺书》，承诺不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动，净化演艺界队伍后，前天，新剧《杀手铜》与《擒蛇》在横店举行开机仪式。现场，出品方中广影视等16家一线的影视公司等发表联合声明，坚决拒用涉“黄赌毒”的明星。制片人万荣更称，不是所有的错都能纠正。

针对近期频发的明星吸毒事件，两剧的出品方中广影视携手浙江横店影视城、浙江绿城文化传媒等16家江浙一带的一线影视公司发表联合声明，坚决拒用“黄、赌、毒”明星艺人，采取“零容忍”的态度。他们也期望所有的明星艺人和影视同行，都严格自律，遵纪守法，积极向上。《杀手铜》与《擒蛇》总制片人万荣说：“艺人作为公众人物，其形象对于公众影响特别大。所以当联合声明的想法一经提议，便是一呼百应，‘相信还会有更多公司陆续加盟’。宗河

小柯献声《心花路放》 黄渤徐峥合体耍“贱”

26日，由宁浩执导，黄渤、徐峥等主演的喜剧《心花路放》在上海举行发布会。现场首次曝光由知名音乐人小柯作词并演唱的主题曲《轻轻的放下》MV，将宁浩、黄渤、徐峥“三贱客”自《疯狂的石头》合作以来的黄金十年缓缓道来。

昨天恰逢两位同月同日生的宁浩、黄渤生日，小柯现场演唱主题曲《轻轻的放下》。对于此次合作，小柯表示：“两个人是一通电话就一拍即合确定了这首歌。”而对于这种商业喜剧类型的电影却带中年沧桑曲风的《轻轻的放下》，宁浩表示：“不仅仅要讲喜剧，这次也有探讨人生。”徐峥在片中“艳遇”不断，和“阿凡达”陶慧有多场激情戏，宁浩调侃道：“中国票房最高的导演睡了世界票房最高的电影。”据悉，《心花路放》将于9月30日国庆档期上映。 洋洋

导演邹佺说 《一生一世》

电影《一生一世》将于9月5日全国公映。这部影片中谢霆锋和高圆圆两人演绎了一场从1972年到2001年、男女主人公从两小无猜到情窦初开到相依相爱的爱情故事。戏中，谢霆锋饰演的赵永远从一名底层打工仔变身成功创业者，但他对高圆圆饰演的安然的爱却一直未变，一直跟在安然的后面，默默守护着她，两人越走越近，赵永远最后获得芳心。

“其实，影片中有很多第一次。”邹佺导演说，《一生一世》是谢霆锋13年来第一次回归爱情片，第一次和高圆圆合作，戏中跨越北京纽约双城，历经中国30年变迁，两人激情碰撞……”

